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新型コロナウィルス感染症拡大防止対策に伴う
令和３年度　第４４回香川県ジュニアバスケットボール大会の中止について（お知らせ）



　日頃より（一社）香川県バスケットボール協会U15カテゴリー部会の活動への御理解と御協力に厚く御礼申し上げます。
５月２日（日）から開催を予定しておりました標記大会につきまして、４月中旬を過ぎても新型コロナウィルスの感染拡大に加え、変異株の急速な広がりに対し、収束の見通しが立っていない現在の状況を鑑みて、生徒や保護者、大会役員等の感染防止対策や安全の確保が困難であることなどを総合的に考え、協議を重ねた結果、残念ではありますが、今年度の大会も中止にせざるを得ないとの結論に至りました。
つきましては、この決定に御理解をいただき、生徒や保護者をはじめ関係の方々への周知などについて御配慮いただきますとともに、大会開催に向けて準備を進めていただいたチーム関係者、大会役員の方々へ御配慮くださいますよう、よろしくお願いいたします。
この決定に伴い、４月２２日（木）に予定しておりました代表者会議（組み合わせ抽選会）も中止とさせていただきます。今後予定しておりますKAGAWA CUP、全国U15選手権香川県予選会、U15DC活動など県協会主催事業につきましても、今後検討し、お知らせしていきたいと考えております。何卒、御理解、御協力の程よろしくお願いいたします。

